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Посвещавам тази книга на Тайя Уотърхаус,  
Челси Фредерик и Джули Домини, моите приятели и 

партньори, чиято способност да реализират своя  
потенциал и да печелят колкото наистина заслужават е 

чудесно вдъхновение за всички нас.
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Въведение 
ВИЕ СТЕ ИЗБРАЛИ  
СЕГАШНАТА СИ  

ЗАПЛАТА

Представете си, че сте изключително успешен човек, и 
запечатайте този образ в съзнанието си. Пазете този об-
раз. Не го оставяйте да избледнее. Умът ви ще се стре-
ми да постигне тази картина... Не слагайте препятствия 
пред вашето въображение.

  НОРМАН ВИНСЪНТ ПИЙЛ

Днес вие печелите точно толкова, колкото вие сте решили 
да печелите – нито повече, нито по-малко. Вие сте във 

финансовото положение, в което сте, защото вие сте си го 
избрали. Самите вие. Никой друг.

Това, което казвам, е, че по отношение на доходите вие 
печелите толкова, колкото сте решили да печелите. Нито 
една стотинка повече или по-малко.

Вие сте решили да печелите тази сума в резултат на 
вашите действия и вашите бездействия. Чрез конкретните 
действия, които сте предприели, доходите ви в момента са 
такива, каквито са. А в резултат на други действия, които не 
сте успели да предприемете, доходите ви са много под това, 
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което наистина можете да печелите. Колкото и да печелите 
днес, вие сте тези, които са определили колко да печелите.

Когато за първи път чух тази идея, че аз определям моя-
та заплата, бях шокиран и ядосан. Категорично я отхвърлих. 
„Това не е вярно – казах аз. – Никой не би избрал да печели 
тази сума и постоянно да се тревожи за пари!“

Обвинявах родителите си, образованието си, шефа си, 
компанията си, бранша, конкуренцията и икономиката за нис-
ките си доходи. Тогава се огледах и осъзнах, че около мен 
има стотици и дори хиляди хора, които имат същите проб-
леми и ограничения като мен, но печелят много повече и жи-
веят много по-добре от мен.

В крайна сметка приех, че съм там, където съм, и съм 
това, което съм, заради мен самия. Не бях доволен от живо-
та и доходите си, но имаше само един човек на света, който 
можеше да промени това – аз самият. Това пробуждане про-
мени живота ми.

Пет години по-късно печелех десет пъти повече! От 
апартамент под наем с мебели под наем се бях преместил 
в собствен дом, а колата ми мечта – Mercedes-Benz SL350, 
беше паркирана в моя просторен двоен гараж. Целият ми 
живот беше различен, твоят също може да бъде.

Вашите възможности за печелене
Вашият най-ценен финансов актив е способността ви 

да печелите. Тя може да се дефинира като способност да 
получавате резултати, за които хората ви плащат. Освен ако 
вече не сте богати, способността ви да печелите, или мощта 
да печелите, е 80–90% от вашата финансова стойност.

Правилно приложена на пазара, вашата способност за 
печелене е като кладенец с вода. Като увеличавате своята 
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способност да печелите, като постигате резултати, за които 
хората ще ви плащат, можете да изпомпвате десетки хиля-
ди долари на година в джоба си. Всичките ви знания, об-
разование, умения и опит в живота са допринесли да бъдете 
човекът, който сте днес, и да имате тази способност да полу-
чавате резултати, за които някой ще плати добри пари.

Вашата способност да печелите е като земеделска земя – 
ако не се грижите максимално добре за нея, ако не я нато-
рявате, не я копаете и не я поливате редовно, тя бързо ще 
изгуби способността си да произвежда добива, който иска-
те. Успешните мъже и жени са тези, които са изключително 
наясно със значението и стойността на способността си да 
печелят. Те работят всеки ден, за да поддържат нарастваща-
та продуктивна стойност и да отговорят на изискванията на 
пазара на труда.

Актив с растяща стойност
Способността ви да печелите, както всеки актив, може 

да бъде с растяща стойност или с намаляваща. Може ре-
довно да увеличава стойността си, което ви дава възможност 
да печелите все повече с всяка изминала година. А може да 
бъде и актив с намаляваща стойност – когато с промяната на 
пазара на труда вашите умения стават все по-малко търсени.

Горчивата истина е следната: ако не ставате все по-
ценни и по-ценни чрез непрекъснато и агресивно надграж-
дане на своите умения, вие автоматично изоставате. Ако 
способността ви да печелите не увеличава стойността си, 
автоматично се обезценява. Днес има милиони безработни, 
които са зарязали способността си да печелят до такава сте-
пен, че никой няма да ги наеме, за да постигнат малкото ре-
зултати, които все още могат да генерират.
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Вземете решение
Какъв е ключът към увеличаване на доходите ви? Взе-

мете решение! Вземете решение, че от днес нататък ще пе-
челите толкова пари, колкото наистина можете да спечелите. 
Вземете решение, че ще поемете пълен контрол върху кари-
ерата и доходите си, за да можете да оцелявате и процъфтя-
вате във всяка икономика.

Вземете решение днес, че ще удвоите доходите си и 
след това ще ги удвоите отново. Вземете решение, че ще пе-
челите все повече и повече, докато реализирате истинския 
си потенциал като машина за печелене.

В следващите страници ще ви дам поредица от практич-
ни, доказани стратегии, методи и техники, които можете да 
използвате веднага, за да започнете да печелите това, което 
наистина заслужавате. Най-добрата новина е, че сумата, ко-
ято наистина заслужавате, е много по-висока от всичко, на 
което сте се радвали до днес.

Не забравяйте, че няма значение откъде идвате; всичко, 
което наистина е важно, е къде отивате. А това къде отива-
те, се ограничава само от вашето въображение.

Вашият най-висок доход е в бъдещето. Най-добрите ви 
постижения са в бъдещето. Резултатите, с които ще се горде-
ете най-много, са в бъдещето. Вашите най-щастливи момен-
ти са в бъдещето. Най-големите успехи в живота ви тепърва 
предстоят. Тази книга ще ви покаже как да ги получите.


